

4 мая 1963 г., № 87 (858)

ПРИШЛО ЛЕТО ТЕАТРАЛЬНОЕ

На Кавминводы пришло театральное лето. В Кисловодске спектаклем М. Шатрова «Современные ребята» начались гастроли Ставропольского краевого драматического театра. Первые представления театра состоялись также в Ессентуках и Железноводске.

Поднят занавес в Пятигорской Лермонтовской галерее. Летний концертный сезон здесь начал популярный в стране Московский эстрадный оркестр под управлением Б. Ренского. Это один из старейших оркестров Советского Союза. Существует он 33 года. 27-й раз оркестр гастрольюет на Кавминводах. Зрители Кавминвод и сейчас тепло встретили артистов. Заслуженным успехом пользуются такие произведения, как «Закавказские эскизы» лауреатов Ленинской премии Кара-Караева и Хачатуряна, «Яблочко» в обработке Белинского, «Русские картинки» Купревича, песни Долуханяна, Мурадели, Островского, Бабаджаняна. В составе оркестра и солистов много способной молодежи, и среди них молодой композитор Б. Ренский-младший.

Завтра в Лермонтовской галерее выступают гости из Армении, в том числе заслуженный артист Армянской ССР Эдуард Багдасарян.